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„Jděte do Izraele, vydělávejte více a jednou zemřete“: indičtí
dělníci ochotní riskovat válku a smrt, aby unikli dluhům doma

rt.com/india/593909-indians-jobs-israel-gaza/

Navzdory zprávám o prvním Indovi, který byl zabit při raketovém útoku, zoufalí stavební dělníci žádají o
práci prostřednictvím izraelských personálních agentur, protože příležitostí doma je málo.

Indičtí pracovníci se 25. ledna 2024 zavazují předkládat registrační formuláře, když hledají zaměstnání v
Izraeli během náboru v Industrial Training Institute (ITI) v Lucknow, hlavním městě indického státu Uttar
Pradesh. ©  Naeem ANSARI / AFP

Aman Kumar, 27, stojí u brány státního průmyslového školicího institutu s oranžovým papírovým
náramkem a čeká, až uslyší výsledky testu, který dokončil, aby mohl být přijat do izraelského stavebního
průmyslu.

Izrael, který je od 7. října ve válce s Hamasem, se chystá  zrušit pracovní povolení 90 000 Palestinců  a
nahradit je indickou pracovní silou. V květnu 2023 podepsaly Indie a Izrael memorandum o porozumění,
které se týkalo stavebního inženýrství.

V rámci toho se v prosinci náboráři zaměřili na 10 000 pracovníků v agrárním státě Haryana (kde bylo 52
000 žádostí distribuováno a zprostředkováno státní vládou) a na 7 000 v nejlidnatějším indickém státě
Uttar Pradesh (UP).

Po osm dní od 28. února proběhlo druhé kolo náboru v hlavním městě státu UP, Lucknow. Skončilo ve
čtvrtek, celkem se přihlásilo 6920 uchazečů v oborech omítání, obkladačské práce, zárubně a ohýbání
tyčí. Celkem bylo vybráno 4121.

Přečtěte si více

Nové Dillí varuje občany v Izraeli poté, co pracovník zemřel při raketovém útoku
RT hovořila s uchazeči, kteří čekali, a řekli, že to nebyl krátký proces. Aman, který byl vybrán v prosinci,
musel předložit doklady, zdravotní osvědčení a podstoupit důkladnou vízovou proceduru. Je držitelem
diplomu konstrukčního „ montéra “, ačkoliv složil zkoušku „ ohýbání tyčí “. Řekl RT, že byl montérem tři
roky, ale jeho měsíční plat je pouze 10 000 Rs (121 $) bez práce nebo sociálního zabezpečení. 

https://www.rt.com/india/593909-indians-jobs-israel-gaza/
https://www.timesofisrael.com/liveblog_entry/israel-said-set-to-replace-all-palestinian-workers-with-tens-of-thousands-of-foreigners/%23:~:text=Israel%2520plans%2520to%2520permanently%2520replace%2520all%2520Palestinian%2520laborers,perceived%2520security%2520threat,%2520the%2520Kan%2520public%2520broadcaster%2520reports.
https://www.businesstoday.in/latest/in-focus/story/haryana-govt-plans-to-recruit-10000-skilled-workers-for-jobs-in-israel-409692-2023-12-16
https://www.rt.com/india/593839-india-warns-citizens-in-israel/
https://resumehead.com/blog/structural-fitter-job-description
https://viyaconstructions.com/how-to-do-bar-bending-in-construction/
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Stejně jako ostatní Indové v mladém a středním věku, kteří se chystají na nábor, je jeho jediným cílem
vydělat více, aby uživil rodinu a zaplatil dluhy; je připraven přestěhovat se do Izraele. Amanova rodina –
ze spodní části indické kastovní pyramidy – je proti jeho rozhodnutí a rodiče ho opakovaně žádali, aby si
našel práci v Indii.

"Uplynuly tři roky a můj příjem zůstal stejný," říká Aman RT. „Neexistuje žádná práce ani sociální
zabezpečení. Žádné pojištění a vždy hrozba ztráty zaměstnání. (Jít do Izraele) je jednou z nejlepších
příležitostí, jak vydělat více. Zde není absolutně žádná možnost. Pokud se pokusíte najít jinou práci, bude
vám nabídnuto méně, než vyděláváte v současnosti. Myslím, že je lepší tam jít, vydělávat víc a jednou
zemřít.

„Můžu zemřít tady nebo tam. Je lepší zemřít s penězi v bance, než se rodiče zadlužit na váš pohřeb,“ 
dodává Aman.  

Indičtí pracovníci odevzdávají registrační formuláře hledající zaměstnání v Izraeli během náborové akce v
Industrial Training Institute (ITI) v Lucknow, hlavním městě indického státu Uttar Pradesh dne 25. ledna
2024. © Naeem ANSARI / AFP

Podle nezávislého Centra pro monitorování indické ekonomiky se míra nezaměstnanosti v Indii v únoru
zvýšila na 8 % z lednových 6,8 %. 

https://www.cmie.com/
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Nicméně podle údajů z Periodického šetření pracovních sil zveřejněných Národním úřadem pro výběrové
šetření byla míra nezaměstnanosti v Indii u lidí ve věku 15 a více let na šestiletém minimu 3,2 % v období
od července 2022 do června 2023.

Zatímco čeká na výsledky, Aman telefonicky řekne své matce a sestře, že práce v Izraeli není ve válečné
zóně a že bude v bezpečí.

„Usilovně jsem se je snažil přesvědčit. Můj otec se mnou moc nemluví. Přečetli si tento týden zprávy o
indickém muži zabitém v Izraeli a jsou více znepokojeni, ale mám pocit, že jsem zde selhal, protože jsem
nebyl schopen najít práci, která by platila podle mých schopností a dovedností. Tohle je dobrá příležitost,“
říká Aman RT a ukazuje svůj nedávno získaný pas. 

Indičtí pracovníci čekají na odeslání registračních formulářů, když hledají zaměstnání v Izraeli během
náborové jízdy v Industrial Training Institute (ITI) v Lucknow, hlavním městě indického státu Uttar
Pradesh dne 25. ledna 2024. © Naeem ANSARI / AFP

Milan Maurya, 34 let, který pochází z UP Varanasi, parlamentního volebního obvodu premiéra Narendry
Modiho, cestoval 313 km (195 mil) do Lucknow, aby si nechal zkontrolovat své doklady. V prosinci
absolvoval náborový test a kvalifikoval se.

„Před Covidem jsem pracoval v Malajsii a vydělával jsem dost. Nyní v Indii nejsem schopen najít práci,
která by dostatečně vyplatila mou rodinu, a tak jedu do Izraele,“  říká Milan RT.

https://www.mospi.gov.in/dataviz-employment-indicators
https://indianexpress.com/article/india/indian-killed-injured-anti-tank-missile-attack-israel-north-9195933/


4/6

„Moje rodina si nepřeje, abych se přestěhoval do Izraele, protože se bojí, že můj život bude v ohrožení,
ale vydělávám zde 15 000 Rs (181 USD) nestačí. Mám velké dluhy, a tak jsem se rozhodl přestěhovat do
Izraele. 

Přečtěte si více

Probuzení lotosu: Jak mohl sovětský časopis dát Palestincům nový hlas
Kromě ohýbání oceli nemá žádné jiné dovednosti. „Najít práci v jiném sektoru je také těžké a nevidím zde
žádnou budoucnost. Naše populace má za následek vysokou konkurenci, kde jsou lidé připraveni
pracovat za každou cenu. Nedoplatky a vykořisťování v indickém stavebnictví je způsobeno jeho
obyvatelstvem a nikdo nám nemůže pomoci,“ říká.

„Stačí předložit lékařskou zprávu a budu připraven, jakmile mi schválí vízum,“ říká Milan. „Vím, že moje
rodina má obavy, ale včasné zaplacení všechno vyléčí. Budu šťastnější, když uvidím své děti v dobrých
školách, své rodiče správně jíst a svou ženu, která se nebude starat o nedostatek v kuchyni.“

Mazhar Aziz, vysoký úředník státního průmyslového vzdělávacího institutu (ITI) v Lucknow, řekl RT, že ze
strany UP je obrovská poptávka po pracovní síle, a proto jde o druhou větev náboru v hlavním městě
státu. 

„Při prvním náboru v prosinci vybrala izraelská agentura asi 5 000 pracovníků, kteří pracují jako zedníci,
obkladači, tesaři a ohýbači tyčí, z asi 7 000 kandidátů,“ říká. „Ve druhém pokusu slyšíme, že agentury
mají za cíl najmout asi 3 000 dalších pracovníků, což může dosáhnout až 5 000. Ti, kteří se kvalifikovali v
prvním kole, nyní dostávají vízum." 

https://www.rt.com/india/592381-lotus-gave-afro-asian-writers-voice/
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Lidé se schovali na staveništi během raketového útoku z palestinského pásma Gazy na město Tel Aviv
27. října 2023 uprostřed probíhajících bojů mezi Izraelem a palestinskou skupinou Hamas. © JACK
GUEZ / AFP

Vláda v Dillí v úterý vydala doporučení, v němž žádá indické státní příslušníky žijící v izraelských
pohraničních oblastech, aby se přesunuli do bezpečnějších částí země poté, co protitankový raketový
útok poblíž izraelské hranice s Libanonem zabil jednoho zahraničního pracovníka a vážně zranil dva Indy
. 

Mluvčí vládnoucí strany Bharatiya Janata Party (BJP) UP Rakesh Tripathi řekl RT, že míra
nezaměstnanosti na národní i státní úrovni klesá, protože vláda vytváří pracovní místa. "Tato izraelská
příležitost je jen jednou z možností," řekl. „V Indii je také spousta dalších příležitostí. Také tito pracovníci
nebudou rozmístěni v izraelských konfliktních zónách, což dala vláda jasně najevo. 

Swami Prasad Maurya, opoziční politik, který se vyslovuje ke kastovním a pracovním otázkám, říká, že
vláda nedokázala zajistit zaměstnání pro mládež, a proto se o práci v Izraeli uchází velké množství Indů. 

"Vláda se buší do hrudi nad rostoucím HDP, ale nemluví o rostoucí nezaměstnanosti," řekl RT. „Není
ostudné, že se mladí lidé v tak velkém počtu snaží přestěhovat do jiné země, která je ve válce se třetí
zemí? Vláda by se měla vážně zabývat tímto problémem, místo aby se chlubila vytvářením pracovních
míst.

https://indianexpress.com/article/india/indian-killed-injured-anti-tank-missile-attack-israel-north-9195933/
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Saurabh Sharma , nezávislý novinář


